

С таким необычным вопросом подходили к прохожим на улицах поселка активисты Центральной библиотеки. Повстречавшихся жителей приглашали на день открытых дверей и предлагали стать читателями.

К счастью, все встретившиеся рефтинцы, от мала до велика, знают, что в поселке существует две библиотеки и где они находятся. Некоторые являются её активными посетителями.

Результатом либмоба стало то, что на следующий день, 27 мая, на Дне открытых дверей, проводимого в честь Дня библиотекаря, состоялся аншлаг. В течение дня для юных читателей было организовано несколько мероприятий: игровая программа «МультКино и Книга», литературный обзор «Из книги на экран», развлекательно-познавательная игра «Книга через века и страны». Кроме новых знаний, ребята получили от библиотекарей небольшие призы.

В этот день взрослые и дети смогли заглянуть в те комнаты, которые обычно закрыты для читателей, и последить путь книги от поступления в библиотеку до книжной полки. А обслуживали посетителей в этот день юные библиотекари, которые научились сами заполнять формуляр и искать книги на многочисленных стеллажах. Как оказалось, в работе библиотекаря есть много нюансов, и она не такая простая,

# «А ВЫ ЗНАЕТЕ, КАК ПРОЙТИ В БИБЛИОТЕКУ?»



Приглашение на праздник - важный этап работы



как может показаться на первый взгляд.

Перед входом в книжный храм стояло деревце, которое любой желающий мог украсить понравившимся слоганом в поддержку чтения. На абонементе также можно было оставить небольшое поздравление сотрудникам библиотеки с их профессиональным праздником. Детские послания были очень трогательными, но многие написаны с ошибками. Думается, что, если эти ребята будут много



Дерево «Мы - за чтение!»

читать, их грамотность вскоре повысится, потому что быть безграмотным и не обладать красивой речью и большим словарным запасом – значит, не занять высокое положение в обществе.

Мы – за чтение! А ты?

**Материалы подготовила  
Ольга ЛЕБЁДКИНА  
Фото автора**